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Επιτιμοποίηση του μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου κ.κ. Ιερωνύμου από το τμήμα 
Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας του 
Α.Π.Θ.
/ Πεμπτουσία
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Το Τμήμα Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του 
Α.Π.Θ. αποφάσισε στη Συνέλευσή του, αριθμ. συν. 563/18.5.16, την αναγόρευση 
του μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου σε 
επίτιμο διδάκτορά του.
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Ακολουθεί η απόφαση του Τμήματος:
«Ο Προκαθήμενος της Αυτοκεφάλου Εκκλησίας της Ελλάδος Μακαριώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος, κατά την 
πεντηκονταετή εκκλησιαστική διακονία του έχει διακριθεί για την ιδιαίτερη 
ποιμαντική προσφορά του. Ως Μητροπολίτης Θηβών και Λεβαδείας συνέστησε 
πρωτοποριακού χαρακτήρα κοινωφελή ιδρύματα, ενώ από τη θέση του 
Αρχιεπισκόπου έδωσε νέα πνοή στο Ποιμαντικό και Κοινωνικό έργο της Εκκλησίας 
της Ελλάδος. Οι συνετές, διακριτικές αλλά και δυναμικές παρεμβάσεις του τον 
αναδεικνύουν ως ένα σημαντικό ηγέτη της ποιμαίνουσας Εκκλησίας, την οποία 
αυτός καταξιώνει ευρύτατα στον κοινωνικό ιστό της Χώρας μας αλλά και διεθνώς.
Περαιτέρω, ο Αρχιεπίσκοπος είναι ένας από τους λογιότερους Προκαθημένους της 
Εκκλησίας της Ελλάδος, με καθοριστική φωνή ως προς τα θεολογικά δρώμενα και 
με σημαντική στήριξη της θεολογικής επιστήμης. Ο περιεκτικός και ώριμος 
θεολογικός του λόγος επιστηρίζει την επίκαιρη και δυναμική παρουσία της 
Εκκλησίας στον σύγχρονο κόσμο. Επισημαίνουμε ότι ο Μακαριώτατος έχει 
επιδείξει ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την προστασία και προβολή των βυζαντινών 
μνημείων.
Για τους παραπάνω λόγους αποφασίζουμε την αναγόρευση του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου σε Επίτιμο Διδάκτορα 
του Τμήματος, μια τιμή που, εκτός της αυτοτελούς σημασίας της, θα εγκαινιάσει 
και τις επικείμενες εκδηλώσεις για την πεντηκονταετία από την χειροτονία Του».
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Τον έπαινο του Μακαριωτάτου θα εκφωνήσει ο σεβασμιώτατος μητροπολίτης 
Προύσης κ. Ελπιδοφόρος, καθηγητής του Τμήματος.


